



兵临城上·表态

● 各国态度

德国

向利提供500万欧元援助

德国外交部长韦斯特韦勒20日在解释德国对联合国安理会有关在利设立禁飞区的决议投弃权票时说，在有关问题上德国在欧洲乃至国际上并不是孤立的，如果对安理会决议投赞成票，德国作为北约最大的成员国之一将难以拒绝参与对利比亚的军事行动。韦斯特韦勒表示，德国将向利比亚提供500万欧元人道主义援助。

日本

应立即停火

日本外务大臣松本刚明20日表示，日本将关注今后的形势发展，与欧美国家保持步调一致。日本政府人士认为，日方仍持立即实现停火的立场，对联合国、阿拉伯国家联盟及非洲国家联盟等的外交努力也抱有期待。

保加利亚：

敦促卡扎菲尽快辞职

保加利亚总理鲍里索夫20日表示，保加利亚支持国际社会在国际法和联合国安理会决议基础上作出的决定，并将坚定履行作为北约和欧盟成员所担负的责任。保方谴责对平民使用武力的行为，敦促卡扎菲尽快辞去职务。

加拿大：

执行“禁飞区”行动

加拿大国防部长彼得·麦凯20日说，加拿大空军的6架CF-18“黄蜂”战斗机连同150名空军人员已经进驻意大利西西里岛的空军基地，在两天内可以执行联合国安理会在利比亚设立“禁飞区”的行动。



良心何在

普京痛批
美频繁用武

国)向伊拉克、阿富汗动用武力后,现在轮到利比亚了。俄罗斯对美国在国际舞台频繁使用武力的草率行为感到不安。

本报讯 俄罗斯总理普京21日在接受媒体采访时表示,俄谴责多国部队对利比亚的军事行动。

据俄媒体报道，普京说，联合国安理会关于在利比亚设立禁飞区的决议存在缺陷和不足，俄方不支持这一决议，任何国家都无权干涉利比亚的国内政治冲突。普京表示，“所有处在保护爱好和平的装下。逻辑在哪里？良心（美国）两样都没有。”

另据报道,正在埃及访问的俄外长拉夫罗夫说,任何人都无法预估利比亚局势的后果将怎

法換信件此空為旁的信未得忘

样，俄方希望影响能降到最低，不会破坏利比亚和该地区的领土完整。

而于美英法等多国对利比亚发动空袭，导致有平民死伤，阿拉伯国家联盟秘书长穆萨20日在开罗作出谴责，他表示安理会通过的决议，是通过设立禁飞区，以保护利比亚人民，而不是采取军事行动。穆萨又说，会紧急召开阿拉伯国家联盟会议，商讨利比亚的局势。

阿拉伯国家联盟秘书长穆

本版稿件综合新华社等

荣耀焦点，冠军品质

洪亮、孙晋芳和王秋颖三位女书记员“以笔代舌记证”
在庭上一展身手，向大家展示了她们的风采。孙书记员的笔速最快，王书记员的笔迹最美，洪书记员的口音最准。

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn